

北京半马组委会公布男子组比赛结果调查处理决定

# 4名选手成绩被取消

新华社北京4月19日电 北京半程马拉松赛事组委会19日发布关于男子组比赛结果调查处理的决定，中国选手何杰以及三名外籍选手被取消比赛成绩，解除中奥路跑（北京）体育管理有限公司北京半程马拉松承办运营资格，取消本赛季内厦门特步投资有限公司赛事合作伙伴资格。

公告指出，本届赛事为世界田联标牌赛事，北京市体育竞赛管理和国际交流中心、中奥路跑（北京）体育管理有限公司（以下简称“中奥路跑公司”）是赛事承办单位。蒙牛公司为赛事冠名赞助商，未参与赛事筹办；厦门特步投资有限公司（以下简称“特步公司”）为赛事赞助商和赛事合作伙伴，参与赛事筹办。

依据规则，赛事除自行报名运动员外，可邀请特邀运动员和配速员；未经批

准，配速员不得以特邀运动员身份参赛。本届赛事筹办中，经特步公司推荐，中奥路跑公司定向邀请了28名国内外运动员作为特邀运动员参赛（其中包括何杰和4名外籍配速员）；特步公司未对配速员进行明确标注，导致中奥路跑公司未向组委会报备，将4名外籍配速员报名为特邀运动员参赛。

比赛当日，4名外籍配速员佩戴特邀运动员参赛号码布参赛，同时也作为何杰配速员领跑。比赛4公里处，1名外籍配速员自行退赛；另外3名继续领跑，最后2公里主动减速，结果何杰以1小时3分44秒获得男子组冠军。

根据处理决定，取消何杰、肯尼亚选手威利、埃塞俄比亚选手德杰内、肯尼亚选手罗伯特4人比赛成绩，收回奖杯、奖牌和奖金，并报中国田径协会备案；对北

京市体育竞赛管理和国际交流中心给予通报批评，责成其作出深刻检查，对相关人员作出严肃处理。

该调查处理决定发布后，中奥路跑公司、特步公司分别发布了致歉声明。中奥路跑公司在声明中表示，将引以为戒、深刻反思、汲取教训，在今后的赛事工作中，全面提升竞赛组织水平、运营管理能力和风险防范意识，确保组织的赛事诚信规范、公平公正。

特步公司在声明中说，完全接受组委会作出的处罚决定，并认真反省、深刻检讨，严肃处理涉事人员；今后特步将继续接受公众监督，坚定秉承公平、诚信的体育精神，竭力维护良好的比赛环境，持续为中国路跑事业做贡献。

2024年北京半程马拉松本月14日举办，参赛规模2万人。

## ■ 相关链接

中国田协就北京半马组委会调查处理决定做出回应

## 将规范路跑赛事商业化竞争

新华社北京4月19日电 2024北京半程马拉松组委会19日公布了关于男子组比赛结果调查处理的决定。中国田径协会随后回应表示，将从制度规范入手，进一步加强路跑赛事监管、指导和服务等工作。

针对《2024北京半程马拉松组委会关

于男子组比赛结果调查处理的决定》，中国田径协会相关负责人表示，路跑运动是大众喜爱的体育项目，在满足人民群众运动健身需求上发挥了积极作用。路跑行业的各相关方都要珍惜当前来之不易的发展势头，严格遵守各项规定，努力提升办赛质量和水平，做好以竞赛组织管理为

核心的各项工作，办人民满意的路跑赛事。中国田径协会将从制度规范入手，进一步加强路跑赛事监管、指导和服务等工作，规范路跑赛事商业化竞争，并督促各级监管单位和赛事组委会汲取经验教训、提升责任意识、强化制度落实、规范流程标准，确保赛事健康发展。

## 到洛阳赏牡丹

▶ 4月13日，游客在河南省洛阳市中国国花园游玩赏花。

“疑是洛川神女作，千娇万态破朝霞。”唐代诗人徐凝的诗描绘出牡丹绽放的美景。又逢4月，第41届中国洛阳牡丹文化节如期开幕，各色牡丹争奇斗艳，将洛阳城装扮得花团锦簇。

中国是牡丹的故乡，洛阳的牡丹栽培起于隋，兴于唐，自宋有“洛阳牡丹甲天下”盛名，1982年牡丹被定为洛阳市花。1992年，国家牡丹基因库落户洛阳，目前，洛阳牡丹有10大色系、10大花型，1400多个品种。以花为媒，如今的洛阳牡丹不仅是自然景观，更具人文内涵，同时带动了相关产业协同发展，洛阳牡丹这个城市名片愈发鲜亮。新华社发



## 《大同日报》创刊75周年 “我与《大同日报》”主题征文启事

75载栉风沐雨，75载薪火相传。2024年5月5日，《大同日报》将迎来创刊75周年。75年来，《大同日报》历经铅与火、光与电、数与网的发展之路，从创刊时一张四开铅印小报，到今天拥有“报、网、端、微、号”全媒体传播矩阵，《大同日报》不断自我革新，积极致力打造集纸媒、融媒、发行、印务、广告经营、文化活动等于一体的现代化传媒集团。

《大同日报》的发展，倾注了一代代报人的心血和汗水，离不开社会各界、广大读者的支持和厚爱。回顾过往、共叙情

谊、推动发展，是我们共同的心愿，为此，特举办“我与《大同日报》”征文活动。

或许您是《大同日报》的老报人，或许是《大同日报》的老读者，或许是《大同日报》的撰稿人，或许是《大同日报》报道的主角……欢迎您打开记忆闸门，写下您和《大同日报》的故事。每一份回忆、分享与祝福，都是馈赠《大同日报》创刊75周年最珍贵的礼物。

征文活动期间，我们将遴选优秀作品，在《大同日报》和大同新闻网客户端发表。

具体要求如下：

### 一、征文时间：

即日起至5月底。

### 二、征文内容：

结合亲身经历，讲述您与《大同日报》的难忘情缘、感人故事或未来期许，讲述您与大同报业共同成长进步的经历，以折射社会发展、时代变迁。

作品要求内容真实、主题突出、语言流畅、故事性强，坚持正确政治方向，弘扬主旋律，传播正能量；作品须为未在纸媒及网络媒体（包括微信公号、微博等）公开发表过的原创作品，一经发现涉嫌抄袭等，将取消参赛资格。

## 大运河“非遗”展示馆里领略传统文化魅力



▲ 4月19日，游客在河北省沧州市中国大运河非物质文化遗产展示馆参观。

中国大运河非物质文化遗产展示馆位于河北省沧州市园博园内，总建筑面积31000平方米，总展厅面积约为15885平方米，呈现大运河流域北京、天津、河北、山东、河南、安徽、江苏和浙江8个省（市）的非物质文化遗产精华。展示馆自2023年5月开馆以来，已接待游客67万人次。

新华社发

## 京津冀医联体 覆盖河北11个设区市

新华社石家庄4月18日电 记者从河北省卫生健康委了解到，2023年，京津冀医疗卫生协同成果丰硕，河北省实现京津冀医联体11个设区市全覆盖，医疗服务体系建设不断加强。

京津冀医疗卫生协同方面，河北312家医疗机构与京津373家机构实现50项检验结果互认，295家医疗机构与京津208家机构实现30项影像检查资料共享。环京津养老机构实现“养中有医”全覆盖。去年以来，京津冀三地已联合创建医联体40个，京津专家在河北累计诊疗36万人次。

医疗服务体系建设方面，去年，3个设区市开展紧密型城市医疗集团建设国家试点，全省同步建设23个紧密型城市医疗集团，推动医疗服务同质化。遴选确定10个国家级、94个省级临床重点专科建设项目和150个重点学科。目前，县域医共体共覆盖1829个乡镇卫生院和82个社区卫生服务中心。卒中、创伤急救、胸痛等急危重症救治中心实现县域全覆盖。

今年，河北将全力推进8个国家级和4个省级区域医疗中心项目落地见效。新增打造10个国家级和100个左右省级临床重点专科建设项目。积极拓展京津冀三地在服务能力、中医药、医养康养等方面合作的深度广度。巩固扩大京津冀医联体成果，实现资源、服务“双下沉”。

### 三、征文体裁：

散文、随笔，字数在1500字以内为宜，可配相关图片。

### 四、奖项设置：

一等奖3个，二等奖5个，三等奖8个，优秀奖若干。

### 五、投稿方式：

1.发送到电子邮箱fz80008@163.com，请在邮件标题中写明“我与《大同日报》征文”字样；

2.投稿请务必留下真实姓名、性别、单位、通讯地址和联系电话；

3.活动联系电话：0352-6034132。